ZESTAWIENIE ZAPOTRZEBOWANIA MEDIOW ZESTAWIENIE 1
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Budynek B
1 [Centrala klimatyzacyjna AHU PK1 N LAP1|---|0,75] 0,75 |400/3f| 2 4 9 ---
2 |Centrala klimatyzacyjha AHU SA1 W LAP1|---|0,75] 0,75 |400/3f| --- | --- | --- ] ---
3 |Centrala klimatyzacyjna AHU NAD N LAP1 | ---]0,75] 0,75 |400/3f] 2 4 9
4 |Centrala klimatyzacyjna AHU NAD W LAP1|---|0,75] 0,75 |400/3f| --- | --- | --- ] ---
5 |Wentylator dachowy - EF SA2 LAP1 |---|0,21] 0,11 |230/2f| --- | --- | ---] ---
6 |Wentylator dachowy - EF PM1 LAP1 |---|o0,12( 0,12 [230/2f| --- | --- | --- | ---
7 |Wentylator dachowy - EF PM2 LAP1 |---|o0,15( 0,15 [230/2f| --- | --- | --- | ---
8 |Nawilzacz powietrza - HU NAD ZB |---|---1] 10 [400/3f] ---| ---| --- 0,9
9 |Agregat chlodniczy ZzB |---l106]| ---|400/3f] ---| ---| ---| ---
Bucynek C
1 [Centrala klimatyzacyjna AHU PK2 N LAP2 | ---|0,75] 0,75 |400/3f| 2 3 9
2 |Centrala klimatyzacyjna AHU SA3 W LAP2 | ---|0,75] 0,75 |400/3f| --- | --- | --- ] ---
3 |Wentylator dachowy - EF PM3 LAP2 | ---| 0,07 0,07 [230/2f| --- | --- | --- | ---
Razem 16 15 6 12 26 1
Legenda:
ZB - zasilanie urzadzenia bezposrednie LAP - zasilanie z szafy AKPIiA

Z - okres zimowy L - okres letni
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